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From: lepb6ara Hatana MuxalinigHa [mailto:foi+request-91150-46754441@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Tuesday, August 17, 2021 8:44 AM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: Indpopmaniitnuit sanuT - 390Kosia+rapada nivia

Dobporo aHal

1. Kabiner MinicTpis Ykpaiuu (KMY)
2, Cekperapiat Kabinety MiHicrpie Ykpainu (CKMY)

01008, m. Kuis, eyA. Mpywescbkoro, 12/2; publishinfo@kmu.gov.ua; 1545@ukc.gov.ua en.
agpeca KMY a9 ssepHeHb rpomaaaH He OHPUAIOAHEHa Ta NPUXOBYETbCA BiA Hapoay

Ulepbata Hatana MuxaitnisHa, nloauHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, noceig4yeHHsa soaia AALL,
Ne000548, sugaHe 27.04.1978p. AAI MBC — YBC BiHHMUbKOI obaacTi

21037, m. BinHuvun, xutno (keaptupa)
390KoBig+rapaya nidia
Mpowy NiATBEPANUTM OTPUMAHHA ULOTO €IEKTPOHHOTO AIXCTA 33 NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO Ao npunvcis
1.7 Po3giny lIl «Mopaaky po6oTu 3 eNeKTPOHHUMM BOKYMEHTaMM Y AiN0BOACTEI Ta ix nigroToBKu A0
fepeAaBaHHA Ha apxieHe 36epiraHHA», 3aTBepAeHoro Hakazom Minictepcrsa tocTuuii Ykpainum Big
11.11.2014 Ne1886/5.
Lieit NMCbMOBUIA NEKTPOHHMIA INCT NIANMCAHWUI MHOIO €A1EKTPOHHUM {undpoeum) nianucom
BiANOBIAHO A0 NPUIMNUCIB 3aKOHY WAAXOM JOAABAHHA [0 BASKTPOHHUX AaHUX, WO CKNAA2I0Th TEKCT
ancra, paHunx (ingopmauli) B TekcTosiii enertporHiit dopmi, —a came BAGCHOPYUYHOrO. Nignucy y Burasai
MOTO BAIACHOTO NPIi3BKLLA Ta iHiliasis ApyKOBaHWUMM niTepamu Takoro BUrAAAY: <H.M. WepbaTax.
BnacHe nianucy nepeaye nigkaska y Buraaaji cnosa «7Tignuc» 3 HACTYNHOH ABOKPanNKow.
fl BUMArato 3acTocysaHHA Ta BUKOHaHHR, NP Po3rAsAi Ta BUPILEHH Lboro 3BEpPHeHHA, NPUNUCIB
Epponeiicbkoi KoHBeHUIT npo 3aXuCT NpaB AAUHW Ta OCHOBHUX cBobog, (EKMNJT) ax camocTikiHoro
edeKTMBHOrO HaLioHaAbHOro 3acoby opuanuHOro 3axucTy 3 03.08.1997 POKY, Ta pileHb
€eponeiicbroro Cyay 3 npas MoauHK (ECMNJ1) — aK HaLjoHaALHOIO 33KOHY Ta BKepen HaLioHaABHOoro
npasa BigroeigHo,
Le# amuct mictuTb 6 3anuTie Ha AocTyn A0 odiyiiiHnx gokymenTiB=ny6niuHoi iHdopmauji.
Lieit nucT micTutb 2 3annTH Ha AOCTYN A0 MOIX MEPCOHANbHMAX AaHMX Ta iX 3aXMCT.
Llei ancr micTuTb 6 3aAB Ha oTpMMaHHA iHdopmaLyl, HeoBxigHoT MeHi Ana peanisauji Moix npas noguHU.
l. PakTn
1.15.08.21 6inn 10.00 n 3aTenedoHysana 3a TenedoHom 1545 Ha rapady ninito KMY. flk s'acysanocs, ue
HiAKa He rapAYa NiHiA, a 3BMYaiHWA KONYEHTP B 30BCIM BiAOKPeMAeHIN Big ypagy cneuianbHo cTBOPEHii
CTPYKTYPI, Aie CUAATb BHOHIMHI CTaTUCTH-0NEPaTOPU ~ GAKTUYHO, Lie RiTH, AKI HE MAIOT KOAHMX
penesaHTHUX 3HaHb | He MOMYTb BiANORICTM haxoBO HA KOAHE 3anuTaHHA. Ix npaua nonsrae e
diKcyBaHHI NTaHb, 3 AKKMYU 3BLPTAIOTLCA AOAN. | BCe, CXOMe, YPAAOBMX YNHOBHHKIB HapoA HacTinbKK
«picTaB» CBOIMM AOMaraHHAMM HaBeCTW B KpaiHi NOpPAAOK, WO BOHM Nonerwuam cobi )MuTTa i NocTasuav
mix coboio | Hapogom Lepbepa — YKL, — 3a HapoaHi rpowi! aknx Beck Yac He BUCTauae!
2, Bianosina onepatop AnboHa Ned44, npisBuile CBOE BOHA HAa3BaTH BIAMOBKAACh, NOCAABLLKCH Ha
nopagok poboTi rapauoi niHii. Bigmosunack Ha3BaTH odiuiiiHy Ha3By ACKYMEHTY Npo nopaack pobotu
rapa4ol niHii, Horo peecTpauiiHnii Homep Ta AaTy YXBaNEHHS, | 3pasy W KUHYNA TPYOKY, 3ayBaMBLLK,
o ¥ MeHe Hemae NuTaHb 40 YpAaosoT rapadol AiHii.
3. A ppyre Habpana TenedoH 1545, Ha uei pas eignosina onepatop [puHa N2961 i Tak camo
BIAMOBMKNACHL Ha3BaTK CBOE Npisamwe. Ak Ha nigcTaBy Nnocnhanack Ha NocTaHosy KMY No976 sia 27.11.19.
BiamoBunacb HassaTu NYHKT nocrakosu KMY, axuit 3a6opoHae HasuBaTi CBOE NpiaBuILe {TOMY L0 BOHa
npocro 36pexana: TAKOro NYHKTY Hemae He nuwe B noctarosi KMY Ne976, a it s npupogaj).
3.1. Anoganaiii ycHe 3asepHeHHA Ha im'A KMY y dopmi 3aaBu Ne12947437 sig 15.08.21, B AKomy
APOCKNG HAAATU MEHI HZ BKa3aHy MHOIO AOMAaLIHIO 3Apecy a) 3BYKO3aNMCK YCixX moix TenehoHHMX
PO3MOB 3 YPRAOBOIO rapA4oe niHielo 1545 3a 15.08.21; 6} signosiai Ha 3BepHeHHs Ta B) KOMiO camoro
3300KYMEHTOBaHOro 3eepHeHHA Ne12947437,



4. Micna uboro A 3BepHynach A0 oreparopa |pUHK i3 3BNUTAHHAMM, Paau AKKX A TenedoHyBana Ha
ypaaoBy rapavy AiHilo, a came: B Akuit cnocib ambynaTopHMit MaLieHT 3 KOBIAOM MOME OTPUMATH
GeaonnartHi nikv ANA NikyBaHHA KOBIAY AK Le nepeabaveHo yCima peneBaHTHUMM HaLiOHANBHUMM Ta
MiKHAPOAHUMU 3aKOHamK YKpaiHK, Ta CinbKK KowTis Buainne KMY Ha uj uini 8 2021 poui & pospisi
obnacreit? Onepatop He 3Morna HagaTh BIANOBIAI Ha NOCTABAEHI 3aNUTaHHA | NOpaaMna 3RePHYTHUCH Ha
rapavy nidilo MO3 3a Tenedorom 0800602019 (ra AKili Tak camo Hi XpeHa He 3HaKOTb). Toai A nonpocuna
3adikcysaTn moe 38epHeHHA 8o KMY i Hagatv Ha HbOTO NMCEMOBY BIANOBIAEL HA AOMALLIHIO agpecy B 15-
AEHHKiA CTPOK, | BOHA Horo 3anucana 3a Ne12947455 sig 15.08.21.

5. HacTynHi MoT 3anUTaHHA Byau: Ak came MmeanpaLiBHUKOM NPOBOANTLCA Ae3iHdeKLiA 30HKU aornaay
ambynatopHoro nauieHTa 3 kosigom {1m)?+ yciel kBapTMpU amBynaTopHOro NaujeHTa 3 KoBigoMm
yneHamu poAMHKU? + YKiMm came NPoBOAWTLCA Ae3iHdeKLin, 3 AKOID YACTOTOI, AKA KiNbRICT
AesiHdeKTopa noTpibHa B ROKHOMY BUNAAKY? + XT0 i B ARMI cnocl6 onnauye Taki Asi aAesiHdekyil?

5.1. Ha opHe i3 3anuTaHb onepaTop 3HOBY HE 3MOr/1a BiANOBICTU YCHO | 3HOBY 3anNponoHyBana
33apeeCcTpyBaTy MOE 38epHeHHA A0 KMY 3 HacTYNHMm HagaHHAM NMCbMOBOT Bignosial Ha Hboro Ha
AOMaLIHID agpecy B 15-AeHHAN CTPOK, Wo i 3pobuna: N612947485 sig, 15.08.21,

ll. NoeiaomneHHA

6. Noeigomnaio KMY npo HasepeHi gpaktu ans exutra, 3A BIACHOIO IHILIATUBOIO, 3axopis
pearyBaHHA 3 METOI0 YCYHEHHA U1X NOpyLeHb Ta YHEMOXKAUBAECHHA TX Ta NoAIGHNX B maiiByTHbOMY.
[Il. Bumormn

7. Bignoeipro Ao ct.cT1.8, 10 €sponeiicbkol KOHBEHLIT NPO 3aXMCT NPaB AKAUHMW, CT.cT.1, 2, 6 KoHseHuii
Panu Eeponu npo goctyn A0 odiliiiHMX A0KYMEHTIB, Wo Aie AK HaUjoHanbHWi 3akoH 3 11.06.20,
cT1.€1.32, 34.2 KoHeruTyuji YKpaiHu, 3akoHis YKpainu «[po indpopmauiio», «Mpa goctyn Ao ny6aivHol
iHpopmaii», «Mpo 3axucT NnepcoHanbHUX AaHux», «MpoO 3BEPHEHHA FPOMaaAH», Npolly HaAATH
iHpopmalito, HeobxigHy ANA peanisaLii MOTX Npas AIOAWHW; MOT NepcoHantHi BaHi; odiuiini
BORYMeHTU=NYEniuHy iHbopmaLito, BKouHO npo cebe, LLLO CTAHOBWUTL CYCNIAIbHAMA IHTEPEC (e
cycninsHo-HeobxigHow iHpopmallielo), HeobXigHy AnA BUABNEHHA NOpPYLEHb NPaBs NIOAWUHN,
3/I0BMMBAHHA BAAA0IO, PUSHUKIB 4NA 3A0POB'A NIOAEH, | AKY A Malo Hamip ONpWDAHUTA AnA
cycninbCTsa, a came:

7.1. Bwuti KMY, 3A BNIACHOIO IHILIATUBOLO, 3axoau pearyBaHHA /1A YCYHEHHA Ta YHEMOXNUB/IERHA B
Maii6YTHbOMY HaBEAEHUX NOPYLEHD.

7.2. B akniA cnocib ambynaropHUK NaLieHT 3 Koaigom moxe oTpumaTn 6e30NAaTHI NikKU ANA NiKyBaHHA
HOBiay AK Ue nepeabayeHo ycima peneBaHTHUMM HALIOHANLHWMU Ta MiXKHAPOAHWUMHK 3aKOHaMK
YkpaiHu? YTOuHI00, WO MeHe He WiKaBAATS iICHYIONI Meau4Hi NPOrpamm, OCKINLKW BOHKU GiHaHCYIOTH
BMK/IIOYHO CTaLioOHapHe AiKyBaHHA KoBigy.

7.3. flka cyma xowrTiB nepegbaueHa pepraBoto YipaiHa Ha AMBYJIATOPHE nikysaHHA naujeHTie 3
KoBinom Ha 2020-2021 pokw, 8 po3pisi oBnacTeii Ta micALiB? B AKKMIA npunrcax npaga Le nponucaHo?
7.3.1. MNMpowy HaeecTH yci penesaHTHI NPUNKCK NpaBa, iX aBTOPIB, Ha3BM, HOMEPH T3 AaTH YXBaNeHHS,
NPAMI iHTePHET-AIHKK HA ONPUAICAHEHHA.

7.4. CRInbKU KowTis parTuuHo Buainre KMY Ha uini 3abeanedeHHA nikamM Ta ycima iHWKUMK
HeobXigHUMU ikyBanbHUMK 3axodamu ambynatopHux (He cTauioHapHux!) nawjeHTis 3 Kosigom B 2020-
2021 pokax B po3pisi micauis 1a 06aacTeii? B AKMIA NpUnMcax Npaea, iHWKX YPAA0BHX AOKYMEHTaX Lie
NPONUCaHO?

7.4.1. Npoluy HaeecTK yCi peAeBaHTHI NPUNUCK NPaBa, iHWi ypAACE] AOKYMEHTH, IX aBTOPIB, HA3BK,
HOMEPU Ta AaTH yXBaNEHHA, NpAMI IHTEPHET-NIHKK Ha ONPUNIOAHEHHS.

7.5. B AKMiA cnocib BUKOHYETLCA AesiHdeKuin:

7.5.1, meanpauisHMKOM — 30HM gornagy ambynatopHoro nauieHTa 3 Kosigom (1m)?

7.5.2. uneHamM poavHKM amGynaTopHOro NalieHTa 3 Kosiaom — yciel KBapTupu?

7.5.3. YuM came NpeBeAUTLECA Ae3iHbeKUA, 3 AKDIO YAacTOTOH, AKA KinbKiCTh gesiHderropa noTpiGHa B
KOXHOMY BHN3OKY?

7.5.4. xT0 i B AKKMIA cnoci6 onnayye Taki ABi Ae3inderuii?

7.6. AKMMKY NPUNUCaMK NPaBa YHOPMOBAHI y¢i NMTaHHA n.7.5 ukoro nucra?

7.6.1. Mpowy HaBecTw yci penesaHTHI NPUNKUCK Npasa, X asTopie, Ha3eKu, HOMEPK Ta AaTH YXBaNeHHs,
npAMi iIHTepHeT-AIHKK Ha onpUADAHEeHHA.



7.7. CkinbKu KowTie dakTMyHO BMAIAMB KMY Ha uini aesiHbeKuii nomeLwKaHb amBynaTopHMx navjieHTiB 3
kosigom B 2020-2021 pokax 8 pospisi micALlie Ta o6aacteii? B AkMiA MpUnMcax Npasa, iHWMX YPAAOBMX
AOKYMEHTaX Lie nponucaHo?

7.7.1. Mpowy HasecTy yci peneBaHTHI NPUNKCY NPasa, iHWi ypAaoBsi AOKYMEHTH, TX aBTOpIB, Ha3BK,
HOMepH Ta AaTh YXBASEHHA, NPAMI iHTEPHET-AIHKW Ha ONPUNIOAHEHHA.

7.8. 3aranbHuit 6rogxmet YKL Ha 2020-2021 poku, B po3pisi micAuis, Ta AOKYMEHTM Ha Moro
nigTeepAMEHHS.

7.9. 3aranbHuit 6iopkeT YpaaoBoi rapayot iHii Ha 2020-2021 poku, B pospisi micayie, Ta DOKYMEHTH Ha
iloro nigrBepmKeHHs.

7.10. 3aranbHy KinbKicTb, npiseviya, imena Ta no-6aTbKosi, hax 3a oceiToio Ta 3apobiTHY nAaty ycix
oneparopis rapadol AiHii KMY,

7.11. Npizsnwa, imeHa Ta no-6aTbKosi, pax Ta piBeHb OCBITU ONepaTopis, ARI CNiAKYBaAUCH 3i MHOIO
15.08.21.

7.12. YCI 38YKO3an1cK moix po3moB 3 rapavolo AiHieio KMY— nvwe Ha mMoio 40MallHIo aapecy, BkazaHy
MHOI0 B YCHMX 3BepHEeHHAX Big 15.08.21.

7.13. Axi npaeosi niacrasu BiamosK onepatopie KMY Ha3usaTtu KnienTy ceoi npissuwa?

7.14. AkUM NPUNUCOM NpaBa, BKAIOYHO asTopcTea KMY, a) 3abopoHeHo onepatopy ypaaosoi rapayuoi
NiHiT HasneaTh cBoE npiseuMwe knieHTy? 6) NpucsoeHi HOMepwW onepaTopam?

7.14.1. Npowy HaBecTK yci peaesalTHi NpUNKCK NPaBa, ix aBTopIiB, HA3BM, HOMEPY Ta JaTW YXBaNEHHA,
npAMi iHTEPHET-AIHKM Ha ONPUANIOAHEHHA.

7.15. BXipHuii peecTpauiitiuii Homep Ta AaTy BXigHOT peectpauii KMY uboro aucTa.

7.16. HanexHo 3acsig4eHi dakcuminbHi konil (poTokonil opuriHanis) ycix moix ycHux 3ans a0 KMY,
NoAaHMX Ha YPAAOBY rapauvy ninito 15.08.21, 3 peksisutamu ix exiaHol peecrpauii KMY.

7.17. HanexHo 3acsiaqeHy gpakcuminbHy Konio (doTokonio opurivany) Lboro AUcTa 3 peksisuTamu Horo
BXigHoi peecrpadii KMY,

8. Mpu HapaHHi BIANOBIAGH Ha LLbOTO AMCTA Ta 2anuTaHoOl HAUM iHdopmaLi, ana YHHUKHEHHA
HENopo3yMmiHb Ta PiSHONPOUMTaHb, NPOLWY BKA3yBaTk, HA AKWIA cCame HOMEp 3anuTy (3anBu) B LLbOMy
JIACTI HAAAETLCA KOXHA BiANOBiab Ta iHbopmaLia.

9. Npu HaaaHHI 3anuTaHol iHgopmauii Ha eneKTPOHHY agpecy, 3 AKOT OTPUMaHKIA L INCT, npoLuy
BUNYYUTH 3 HET MOIO KOHdIAEHLiHHY IHDopMaLLiio, a came MO AOMALUHIO agpecy Ta mill Homep
TenedoHy.

Po3'acHioi0, Wo BignosigHo A0 cT.1 YKasy Mpesunagii BepxoeHoi Pagu CPCP gig 4 cepnus 1983 poky
Ne9779-X ,Mpo nOpAACK BMAAYI Ta 3aCBiA4EHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBaMM, OpraHisauiamu Kortil
AOKYMEHTIB, LLLO CTOCYIOTLCA Npas rpomagan” (Bigomocti BepxoeHoi Pagu {BBP), 1983, N32, c1.492)
(https://zakon,rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), akuii A0 cboroaHi aie B YipalHi signosigHo ao
ctatTi 3 3akoHy YKpainu ,M1po npaBoHacTynHULTEO YKpaTHU AK TaKWM, LWLO HE CYNepeyunThb
3aKoHOAAaBCTBY YKpaiHu, «Npesnaja BepxosHoi Pagn CPCP nocTa H o B A A € 1. BCTaHOBUTH, WO
AepHaBHi | rpoMaAChbKi NIANPUEMCTBA, YCTaHOBM M OpraHi3auii 8MAa10Th 33 3aABAMM FPOMaZAH Konil
AOKYMEHTIB, AKI BUXOAATH Bif, LIUX NiANPUEMCTS, YCTAHOB | OpraHisauiii, AKwo Taxi konii HeoBxiaHi ana
8UpPIlWEHHA NUTaHB, L0 CTOCYIOTLCA NPaB | 3aKOHHUX iHTepeciB FPOMaZsH, AKi 3BepHYAUCA A0 HUX. Konil
AOKYMEHTIB BUA2I0TLCA Ha BaaHKax NigNPUEMCTB, yCTaHOB | opraHi3aLjiid.

¥ Takomy X NopAAaKY NiANPUEMCTBA, YCTAHOBW i OPraHisauil MOXyTb BUAIBATH KONIi HEABHUX Y HUX
AOKYMEHTIB, L0 BUXOGATD BiA iHWMWX NiANPUEMCTB, YCTAHOB | opraHizaliit, Big AkKX oaepiary
GesnocepeAHLO KONIT UMX AOKYMEHTIB BaXKKC ab0 HEMOKNUBO. Y BUN2AKAX, KOAM JOKYMEHTV Bynu
BMKOHaHi Ha BaaHKax, Npu BUroToBAeHHI KONl BiATBOPIOIOTLCA PEKBI3MTH BnaHkis.

Nianp1eMcTsa, YCTaHOBM i1 opraHisauii BUCMAZIOTb TAKOM KONIT HAABHKUX Y HUX SOKYMEHTIB Ha 3anuTH
IHWKX NiANPUEMCTB, YCTAHOB i OpraHisaLlii, AKLWO KONil TaKMX ZOKYMEHTIB HEOBXigHI ANA BUPIWEHHA
NUTaHb, WO CTOCYIOTLCA MPAB | 3aKOHHWX iHTepeciB rpomaaaAH, AKI 3BepHYANCA A0 HUX.

BipHicTb Konii AOKyMeHTa 3acBiA4YETLCA NiANMCOM KepiBHMKE abo yNnoBHOBaXeHo! Ha Te cnyx60B0oi
ocobu i neyatkoio, Ha konii 3asHavaeTbea AaTa ii Bugadl i pobuthbea BigmiTKa Npo Te, Wo opuriHan
BOKYMEHTa 3HAXOAMTLCA B SAHOMY NiANPUEMCTBI, YCTaHOBI, opradizauiin,

MopsaAacK 3acBiAYEHHA KORINM AOKYMEHTIB BUSHaYeHHI nyHKTamu 5.26, 5.27 HauioHanbHOro cTaHgapTy
Ykpainu [lepxasHol yHidgikoBaHot cuctemu 4oKymeHTauiil, YHiGIKOBaHOT CMCTeMM OpraHisaliitHo -
po3nopRAYoT AckymenTaufl “Bumorn fo odopmnioBaHHA aokymeHTia” (ACTY 4163-2003,




3aTeep/pKeHoro Hakasom JepmcnoxuectaHaapTy YKpainu Big 07.04.2003 NoS5,
http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

3a BKa3aHWM HOPMaTHMBHO-NPABOBMM aKTOM, BiAMITHA NPO 3acBigYEeHHA KONii AOKYMeHTa CKNaBacTheA:
-ai cnie "3rigHo 3 opuriHanom",

-Ha3BW Nocagu,

-ocoBucroro nignucy ocobu, Aka 3acsigyye Konito, i iHiLianie Ta npiaBuwLa, -A3aTH 3aCBIAYEHHA KONil, AKa
NPOCTABAAETLCA HUHKYE Nignucy.

Npuknaa;

3rigHo 3 opuriHanom

lOpuckoHeynsT Mignue tHiLianu, npissrwe

20.03.2014

Nianuc BignoBiganbHOT 0cobK 3acBiAYYIOTb HA AOKYMEHTI BiAOMTKOM NeyaTKu opradisauii. Bigburok
NeyaTKM CTAaBAATL TaK, WG BiH OXOMAICBAB OCTAHHI Kifbka nitep Ha3eu nocaau ocobu, AKa nignucana
DOKYMEHT.

3a BHLWEBKa3aHMM cnocobBom 3acBiguyBaTUCk NOBHMHHA KOXHA CTOPIHKA AOKYMEHTa.

Tako® y BUNagKy, AKWO AOKYMEHT CKAAOAETBCA 3 KIABKOX CTOPIHOK, TO KONl 3HIMAIOTLCA 3i BLiX
CTOPIHOK, AKi NOTiM MOKHA 33CBiaYnTH i ¥ TakKMI cnoci6: npolnuTK pasom, Hanuc “Konia” cTaBuTbCA Ha
nepuiii i3 NPOLWMKTHX CTOPIHOK, KiIHYMKK HUTOK Mae ByTH 3aKNEEHO KNANMTUKOM Nanepy TakK, wob HUTKK
BUINAAAAM 3-NiA LEOTO nanepy. CH608'A3KOBO 3BepXy LbOro nanepy pobutbea Hanue: “TpoHymepoBaHo |
NPOWHYPOBAHO (KiNbKICTb apKywiB LukpoIo | nponucom) apkywis”, BKa3yeTbea nocaga ocobu, Axa
3asipse konio, i nignuc, npisBuLLe, iniuianu i gata. Bce ue CKPINAIOETLCA NEYATHOK TAKMM YUMHOM, WoG
YyacTuHa BigBuTRY Byna npocTapaeHa Ha NPMKASEHOMY KNaNTUKY Ranepy, a YaCTMHa - Ha CamMomy aprywi
Konii AOKYyMeHTa.

Bignogeiab Ta 3anuTany iHdopmadilo B opMriHanax 41 B NanepoBMx Ta BNEKTPOHHMX GaKCUMIABHMX
Koniax (poToKoNiAx 3 opuriHanis), HaneXHoO 3acBig4eHUX BIANOBIAHO A0 Npunucis cT.1 Ykasy Npesnai
BepxosHoi Pagn CPCP Big 4 cepnHa 1983 pory Ne9779-X ,,Mpo nopaaok Braadi Ta 3aceigyeHHAa
NigNPHUEMCTBaMM, YCTRHOBaMM, OPraHi3aLiamMK1 KONii AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA NPas rpomagan”,
AKWiA pie B YKpaiHi BignosiaHo Ao cT.3 3akoHy YKpaitu ,Mpo npaBoHacTyNHMLUTBO YKpaiHW", nyHKTIB
5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3atBepaeHoro Hakasom JepkcnomuecraHiapTy Yepaiim aip 07.04.2003
Ne55, npowy HagaTy Ha HagaHy 15.08.21 mo10 BOMAWIKIO aApecy Ta Ha eNeKTPCHHY agapecy, 3 AKOT
OTPUMAHMIA el AucT. Al He Aalo 3ro4M Ha BUKOPUCTaHHA DyZb-AKMX IHWMX MOTX KOHTAKTHUX JaHKUX ANA
METH KOMYHIKaLLl 332 LMM ANCTOM.

17.08.21 Nianuc: H.M. LWLep6aTa

3 noBarclo,

Llep6aTta HaTtana MuxaitniBHa

Byab NacKa, BUKOPUCTOBYITE L0 @NIeKTPOHHY agpecy ANA BCiX BiANOBiAeH Ha uel 3anuT.

foi+request-91150-46754441 @dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo @kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KaGiner
MinicTpis Ykpaihu? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv_ukraini

ysara! Ue nosigomneHHa Ta 6yab-aKa Bignosigb Ha Heoro GyayTh onybaikoBaHi Ha caitTi octyny no
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